

SOPRON A MÁSODIK LEGNÉPSZERŰBB PIHENŐHELY EGY FELMÉRÉS SZERINT

A szünet végén van szoba

A népszerűbb szálláshelyek már szeptemberben elfogytak a hosszú hétvégére, de az őszi szünet végére még vannak szobák. A szallas.hu szerint Sopron a második legkedveltebb pihenőhely.

DUNÁNTÚL
LACZÓ BALÁZS

– Őszintén meglepett, hogy a második helyen áll Sopron, természetesen nagyon örülünk neki – mondta *Bartha György*, a Hotel Lővér igazgatója. Természetesen a szálloda nem egyedülként aratja le a Sopron vonzeréből származó sikert, a szállodavezető szerint alapvetően hozzájárul ehhez a város természetközelsége, ami ősszel különösen szép élménnyé varázsolja a kirándulást.

– A vendégeink kilencven százaléka magyar, szívesen veszik igénybe a fürdő és wellness-szolgáltatást. Nagyon sok a visszatérő, de új is érkezik, körülbelül három hete megtelt a szálloda a hosszú hétvégére – mondta az igazgató.

A *szallas.hu* október 7-én közzétett listája szerint nyáron



A Hotel Lővérben szinte csak magyarok szeretnének megszállni csütörtöktől vasárnapig. Ábrámofszky Zsuzsanna és Bagassy Gábor Budapestről érkeztek.

A hosszú hétvége toplistája: Eger, Sopron, Gyula, Miskolc, Zalaegerszeg, Pécs, Sárospatak, Budapest, Harkány.

Siófok, Balatonfüred és Zalakaros volt rajta a magyar tízes listán a dunántúli települések közül, s a második helyen állt a félig dunántúli Budapest. A hosszú hétvége azonban átrajzolja

az igényeket: a zászlóvivő Eger után Sopron következik, utána jön Gyula, Miskolc, Zalaegerszeg, Pécs, Sárospatak, Zalakaros, Budapest és Harkány.

Másutt is ki lehet tenni a „megtelt” táblát, Sárospatakon a fürdő szállodájában egy hónapja foglalták le az utolsó szobát. *Koós Melinda*, a VitalMed Hotel értékesítési igazgatója elmondta: már a nyáron elkezdődött az érdeklődés és az őszi szünet végére sincs szabad hely.

– A vendégeinknek körülbelül hetven százaléka magyar, elsősorban a gyerekes családok és a fiatalok érdeklődnek, míg

az idősek jellemzően a nyugodtabb szeptembert szeretik. Tudunk róla, hogy jól szerepelt Sárospatak ezen az országos összesítésben, természetesen köszönhető ez az elmúlt évek fejlesztéseinek. Nagyon örülünk neki – mondta *Koós Melinda*.

A nyolcadik helyen álló Zalakarost is nehéz volna az előkelő helyről letaszítani. A fürdőlehetőséget kínáló Hotel Freyában körülbelül három hete fogyott el az utolsó hely, míg a foglalások szeptemberben kezdődtek. *Varga Lajosné* igazgató szerint az őszi szünet második hétvégéjére még akad néhány szoba.